



MACCHINA PER PASTA FRESCA SG30 SCHEDA TECNICA

DATI TECNICI



Tensione: 380V/50Hz 3Ph

Potenza: 2,2 kW

Capacità produttiva: 30-35 Kg/h

Dimensioni: 90 L x 80 L x 135 H cm

Peso: 155 Kg

Diametro trafila: Ø 109 mm

ACCESSORI OPZIONALI:

- Raviolatrice automatica PR120
- Avvolgifoglia AV200

TECHNICAL DATA



Voltage: 380V/50Hz 3Ph

Power: 2,2 kW

Production capacity: 30-35 Kg/h

Dimensions: 90 L x 80 L x 135 H cm

Weight: 155 Kg

Drawing diameter: Ø 109 mm

OPTIONAL ACCESSORIES:

- Automatic ravioli machine PR120
- Sheet winder AV200

DONNÉES TECHNIQUES



Tension: 380V/50Hz 3Ph

Puissance: 2,2 kW

Capacité de production: 30-35 Kg/h

Dimensions: 90 L x 80 L x 135 H cm

Poids: 155 Kg

Diamètre de la filière: Ø 109 mm

ACCESSOIRES EN OPTION:

- Machine à raviolis automatique PR120
- Enrouleur de pâte feuilletée AV200

DATOS TÉCNICOS



Voltaje: 380V/50Hz 3Ph

Potencia: 2,2 kW

Capacidad de producción: 30-35 Kg/h

Dimensiones: 90 L x 80 L x 135 H cm

Peso: 155 Kg

Diámetro de la placa: Ø 109 mm

ACCESORIOS OPCIONALES:

- Máquina de raviolis automática PR120
- Enrollador de pasta en hoja AV200